《弟弟患血癌哥哥守护17年》追踪

爱心企业送来海参补品

□记者 王帅 李孟霏 报道

本报11月1日讯 10月26 日,本报报道了环翠区羊亭镇 曲家河村村民王忠臣照顾患血 癌的弟弟王朋17年的感人事迹 (详见本报10月26日C02版)。 此事一经报道,引来不少热心 市民的关注,在长城爱心大本 营决定对王朋进行爱心帮扶 后,11月1日,山东圣洲海洋生 物科技股份有限公司的代表又 给王朋送来了价值7000多元的 海参补品。

17年前,22岁的威海小伙 儿王朋患上了白血病。为给他 治病,王朋的哥哥王忠臣跑遍 全国,为弟寻医。虽生活拮据, 王忠臣夫妻仍把打零工挣的 钱,挤出一部分给弟弟治病,为 此,全家人欠下不少债务。目 前,王朋需每月输血一次,每次 花费一千多元钱。得知王朋家 境不富裕,10月29日,长城爱心 大本营发起人刘长城联系本报 称,大本营的爱心成员和企业 愿意帮扶王朋,为他和哥哥解

11月1日,多年从事海参食 品研究的山东圣洲海洋生物科 技股份有限公司派代表联系本 报记者,表示愿意为王朋提供 补品。在详细了解了王朋的身 体状况后,当日下午,公司董事 会秘书长、总经理助理王振国 将价值7000多元的海参类补品 送到王忠臣手中。王振国说,这 些补品是浓缩型海参饮料,对 造血有一定的辅助疗效。此次 共带来3个月的服用剂量,以后 将再根据王朋的身体状况给予 持续关注和帮助。

拿到补品的王忠臣说,看 到这么多人关心弟弟,他很开 心,在大家的关切中,他和弟弟 会更加乐观。王朋也通过电话 向本报致谢,"谢谢这么多的好 心人,我会努力地活下去。



本报10月26日的报道

王忠臣: "我和弟弟不再孤单"

□记者 王帅 李孟霏 报道

本报11月1日讯 11月1日 上午,记者在文化东路一家公司 楼梯下的小房间里,再次见到了王 忠臣,依旧是破旧的红色外套,依 旧是乐观的笑容。王忠臣介绍,王 朋10月28日刚输完血,目前身体 情况良好。

王忠臣说,近几日经常接到爱 心人士打来的电话,"有企业老总 的,有街道办事处的,还有普通市 民的,大家都希望通过我转达对弟 弟的支持和鼓励,让他充满信心的

17年间,王忠臣已经习惯了为 弟弟默默付出,忽然被众人关注让 他受宠若惊。对于每个人的关心, 王忠臣都记在心里,有的甚至记在 本子上。王忠臣希望通过本报转达 对爱心人士的谢意,"突然觉得,我 和弟弟不再孤单。

'东方神参"将持续关注王朋

□记者 王帅 李孟霏 报道

本报11月1日讯 山东省 圣洲海洋生物科技股份公司董 事会秘书长、总经理助理王振国 介绍,该公司一直致力于慈善事 业,每年会通过各地经销商寻找 因病致贫的家庭,为他们免费送 去营养品。王振国说:"公司一直 以参与社会公益活动作为社会 责任。"

今年5月19日是第22个"全 国助残日",当天,该公司将部分 手动轮椅、手摇式三轮车等辅助 器具,送给工业新区的200多名 残疾人。不久前,该公司还为辽 宁葫芦岛的一位癌症患者送去 价值1万元的东方神参产品。被 市民广泛赞誉的"捎脚哥"刘福 仁就是该公司员工,他秉承公司 的爱心理念,每天上下班时开着

一辆贴有"爱心免费顺风车"标 志的面包车,免费让他人搭车, 而且已发展成为拥有40多辆车 的爱心顺风车志愿队。

看到本报的报道后,王振 国详细了解了王朋的身体情 况,并根据其实际情况定制了 专属的补品套餐。由于王朋骨 髓已不再造血,圣洲海洋生物 科技股份公司送来的补品是 液体海参系列产品一 神参。王振国说,东方神参是 该公司的主打产品,可克服食 用海参不方便、难吸收、效果 慢的缺点,将海参吸收利用率 提高到99.2%。该补品可提高 造血能力,长期服用可有一定 效果。此次共带来3个月的服 用剂量,这期间该公司还将观 察王朋的服用效果,并给予持 续关注和帮助。



王振国将补品交给王忠臣。 本报记者 王帅 李孟霏 摄



威海市区: 5203337 邮局: 市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714